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Προτιμήσεις Cookies 

Αυτός ο ιστότοπος χρησιμοποιεί cookies. Χρησιμοποιούμε cookies για να εξατομικεύουμε το 

περιεχόμενο και τις διαφημίσεις, να παρέχουμε λειτουργίες κοινωνικών μέσων και να αναλύουμε την 

επισκεψιμότητά μας. Μοιραζόμαστε επίσης με τους συνεργάτες μας πληροφορίες σχετικά με τη 

χρήση του ιστότοπού μας από εσάς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τη διαφήμιση και τα αναλυτικά 

στοιχεία τα οποία ενδέχεται να συνδυάσουν με άλλες πληροφορίες που έχετε παρέχει σε αυτούς ή 

που έχουν συλλέξει από τη χρήση των υπηρεσιών τους από εσάς. 

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που μπορούν να χρησιμοποιηθούν από ιστότοπους για να 
κάνουν την εμπειρία ενός χρήστη πιο αποτελεσματική. 

Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να αλλάξετε ή να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας από τη Δήλωση 
Cookies στον ιστότοπό μας.  

Απαραίτητα Cookies: 

Αυτά τα cookies είναι απαραίτητα για τη λειτουργία του ιστότοπου και δεν μπορούν να 

απενεργοποιηθούν. Συνήθως ορίζονται μόνο ως απάντηση σε ενέργειες που πραγματοποιούνται από 

εσάς, όπως η ρύθμιση του απορρήτου σας, οι γλώσσες, η σύνδεση στον λογαριασμό καλλιτέχνη σας, 

εάν είστε καλλιτέχνης, ή η συμπλήρωση φορμών. Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής 

σας έτσι ώστε να αποκλείει ή να σας ειδοποιεί σχετικά με αυτά τα cookies, αλλά τότε ορισμένα 

τμήματα του ιστότοπου ενδέχεται να μην λειτουργούν. 

 
Cookies τρίτων: 

Αυτά τα cookies ορίζονται μέσω του ιστότοπού μας από τρίτους, όπως αναλυτικά συστήματα και 

διαφημιστές. Διαβάστε παρακάτω για περισσότερες πληροφορίες. 

Cookies επίδοσης: 

Αυτά τα cookies μας επιτρέπουν να μετράμε τις επισκέψεις και τις πηγές επισκεψιμότητας και να 

δοκιμάζουμε διαφορετικά σύνολα λειτουργιών, ώστε να μπορούμε να μετρήσουμε και να 

βελτιώσουμε την επίδοση του ιστότοπού μας και την εμπειρία σας. Μας βοηθούν να γνωρίζουμε ποιες 

σελίδες είναι οι περισσότερο και ποιες οι λιγότερο δημοφιλείς και να δούμε πώς κινούνται οι 

επισκέπτες στον ιστότοπο. Όλες οι πληροφορίες που συλλέγουν αυτά τα cookies είναι συγκεντρωτικές 

και επομένως ανώνυμες. Εάν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, δεν θα γνωρίζουμε πότε έχετε 

επισκεφθεί τον ιστότοπό μας. 

Εργαλεία που χρησιμοποιούνται: Google Analytics 

 
Διαφημιστικά Cookies 

Αυτά τα cookies ορίζονται μέσω του ιστότοπού μας από διαφημιστές. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν 

από αυτές τις εταιρείες για να δημιουργήσουν ένα προφίλ των ενδιαφερόντων σας και να σας 

δείξουν σχετικές διαφημίσεις σε άλλους ιστότοπους. Λειτουργούν προσδιορίζοντας μοναδικά το 

πρόγραμμα περιήγησης και τη συσκευή σας. Εάν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, τότε δεν θα 

βιώσετε τη στοχευμένη διαφήμισή μας σε διάφορους ιστότοπους. 

Εργαλεία που χρησιμοποιούνται: Facebook Ads / Google Ads 



 

 
Εάν ανά πάσα στιγμή επιθυμείτε να αφαιρέσετε όλα τα δεδομένα που μπορεί να έχετε παράσχει στην 

πλατφόρμα DiGiPort, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 
 
 

Το έργο αυτό έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το 
περιεχόμενο αυτού αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα, και η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή δε φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό. Αριθμός έργου: 2021-1-FR01-KA220-ADU-
000035172 

 
 
 

 


